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ES Escanea este codigo QR para
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manual en tu idioma
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vérifier la disponibilité du mode
d’'emploi dans votre langue.
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DE Scannen Sie den GR-Code, um nach
dem Handbuch in lhrer Sprache,
wenn es verfugbar is, zu suchen.
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Vi ringraziamo per l'acquisto di questo prodotto che siamo sicuri vi dara
grandi soddisfazione.

E’ frutto di un’attenta progettazione e grazie allimpiego di componenti
selezionati offre un’ottima qualita.

Questo microfono permette di cantare i propri brani preferiti amplificando
sia la musica che la propria voce. E’ possibile applicare degli effetti speciali,
attivare 'eco e persino gestire lilluminazione della ghiera per uno
straordinario effetto “PARTY".

Alimentazione

I microfono € alimentato da una batteria interna che si ricarica tramite il cavo
USB TipoC in dotazione. Il cavo va collegato all'apposita presa posta sul fondo. Il
led si illuminera per poi spegnersi a ricarica terminata. Durante la fase di
ricarica potrete comunque utilizzare il microfono, magari collegato ad un piccolo
power bank. Per accendere o spegnere il microfono tenete premuto il tasto
ON/OFF.

Micro SD

E’ possibile inserire una microSD nella porta inferiore per la riproduzione delle
tracce audio in essa contenute. | formati compatibili sono: MP3, WAV, WMA,
FLAC, APE. La scheda deve essere formattata in FAT32 e non deve avere
capacita superiore ai 64GB.

Scelta della sorgente
Tramite la pressione del tasto M potrete passare dalla sorgente bluetooth ai

brani presenti sulla microSD. Nel caso in cui la microSD non sia presente il
microfono si predisporra automaticamente in modalita bluetooth.

Pairing Bluetooth

Una volta acceso il microfono e impostata la modalita bluetooth non dovete fare
altro che cercarlo nella sezione bluetooth del vostro smartphone /tablet e
accoppiarlo. Non e richiesta alcuna password. Il lampeggio blu del led indica
'avenuto collegamento.

Regolazione volume

| tasti + e - consentono di variare il volume della voce. Durante la riproduzione di
un brano, tenendoli premuti varierete il volume del brano stesso.

Modifica della voce
E’ possibile applicare alla propria voce 4 differenti effetti. Per passare da un 0
effetto allaltro e tornare poi alla voce originale, premete ripetutamente il tasto (\®).

Regolazione effetto eco
Premendo ripetutamente due volte di seguito il tasto + o - potrete regolare
lincidenza dell'effetto eco.

Scelta del brano

Durante 'ascolto di un brano (sia tramite bluetooth che tramite microSD)
potrete interrompere o riprendere la riproduzione premendo il tasto ( ON ).
Per passare al brano successivo tenete premuto il tasto (M). Per tornare
allinizio del brano o passare al precedente dovrete tenere premuto il tasto [g‘g].

Registrazione

E’ possibile collegare alla presa TypeC un cavo di uno smartphone compatibile.
Scaricando una APP generica di registrazione audio, potrete registrare sia la
musica che la vostra voce direttamente sullo smartphone. Inoltre, con cavo
connesso, il microfono verra utilizzato anche come speaker per la riproduzione
dell'audio proveniente dallo smartphone. Il cavo non € incluso nella confezione.

Presa cuffia

Per un migliore ascolto e possibile utilizzare una normale cuffia dotata di jack
stereo 3,5mm. Bastera collegarla allapposita presa. In configurazione
registrazione (collegamento bluetooth per ricevere musica e cavo USB
connesso allo smartphone per la registrazione), collegando la cuffia sentirete la
musica in cuffia, mentre la registrazione su smartphone sara della sola voce.

Gestione effetti luce

I microfono e in grado di riprodurre 5 differenti effetti luce.

Premete due volte il tasto ( M ) in rapida successione per passare all’effetto
successivo. Sono disponibili 5 effetti luce + spegnimento.

Manuale di istruzioni
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Potenza 10 Watt
Altoparlante 52 mm 4 Ohm
Bluetooth Ver. 5.0
Tempo di riproduzione 4 - B ore (50% volume)
Risposta in frequenza 80Hz - 15KHz
Batteria 18650 - 3,7V 1200mAh Litio
Alimentazione 5V=1A
Dimensioni 70 x 210 x 70 mm
Peso 320 gr.

Il fabbricante, allo scopo di migliorare i propri prodotti, si riserva il diritto di modificarne le
caratteristiche siano esse tecniche o estetiche, in qualsiasi momento e senza alcun preawiso

Conformita, garanzia e assistenza

Il marchio CE indica che il prodotto & conforme ai requisiti essenziali delle direttive
europee e relative norme ad esso applicabili. II prodotto & coperto da garanzia in
base alle vigenti normative nazionali ed Europee.

La garanzia non ha pit alcun effetto qualora I'apparecchio risulti manomesso o
utilizzato in modo inappropriato. A tutti gli effetti la validita della garanzia & avallata
unicamente dalla presentazione della fattura o scontrino d’acquisto.

Per le condizioni complete di garanzia e per effettuare richieste di assistenza
visitate il sito internet www.karmaitaliana.it.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ UE

Il fabbricante, KARMA ITALIANA SRL, dichiara che il microfono mod.
SNG & conforme alla direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE disponibile al
seguente indirizzo internet: www.karmaitaliana.it.

Karma Italiana srl

. /

AVVERTENZE BATTERIA: |l prodotto & alimentato da una batteria
& ricaricabile al litio. Non rimuovere, aprire o modificare le batteria.

Per evitare rischio di incendi o esplosione non mettere in corto circuito il
terminale di ricarica, non esporre la batteria a fiamme, calore, umidita.

Lo smaltimento del prodotto
PRODOTTO DA: deve essere effettuato _
KARMA ITALIANA Srl conferendolo ad un apposito
. o centro di raccolta differenziata
Via Gozzano 38/bis — (Dir. 2012/19/UE).
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We thank you for purchasing this product, which will certainly give you
great satisfaction.

It is the result of careful planning and excellent quality thanks to the use
of selected components.

This microphone offers the possibility to sing your favorite songs by
amplifying both music and voice.

You can also apply special effects to your voice, activate the echo function
and manage the lighting mode of the led ring for an extraordinary
"PARTY" effect.

Power supply

The microphone is powered by an internal battery that can be recharged via
the supplied USB - Type-C cable. The cable must be connected to the TypeC
socket. The LED will light up and then turn off when recharge is completed.
During the recharging process you can still use the microphone, for example
by connecting it to a small power bank. To turn the microphone on or off,
press and hold the on/off key.

Micro SD

It is possible to insert a microSD card into the slot on the bottom to play
audio tracks from it. The compatible formats are: MP3, WAV, WMA, FLAC,
APE.

The card must be in FAT32 format and with a maximum memory of B4GB.

Source selection

By pressing the M button you can skip from the bluetooth source to the
songs on your microSD card. If no micro SD card is present, the microphone
will automatically skip to the bluetooth mode.

Bluetooth pairing

Once you have turned on your microphone and set the bluetooth mode you
just have to search for it in the bluetooth section of your smartphone/tablet
and pair it. No password is required. The blue flashing of the led indicates
successuful connection.

Volume adjustment
Thanks to the + and - keys you can adjust the voice volume. By pressing them
while playing a track it is possible to change the volume of this track.

Voice effects )
You have the possibility to apply 4 different effects to your voice. Press (&)
to skip from an effect to another and go back to the original voice.

Echo effect adjustment
By pressing twice the key + or - you can adjust the echo effect.

Track selection

While playing a track (both via bluetooth and via USB,/micro SD) you can
pause or restart playing by pressing the key (ON/OFF). To skip to the
following track press and hold the key (M). To go back to the beginning )
of the track or skip to the previous track press and hold the button (®).

Recording
It is possible to connect to the TypeC socket the cable of a compatible

smartphone. By downloading a recording APP you can record both music
and your voice directly on the smartphone. Moreover, with the cable
connected, the microphone can be used also as a speaker to play audio from
your smartphone. The cable is not included in the package.

Headphone socket

For better listening, it is possible to use an ordinary headphone, equipped
with a 3.5mm stereo jack. Just connect it to the specific socket. In the
recording mode (bluetooth connection to receive music and USB cable
connected to the smartphone for recording), by connecting the headphone
you will hear the music in the headphone, while the recording on the
smartphone will be of the voice only.

Light effects management
The microphone can play 5 different light effects. Press twice quickly the

button M to skip to the following effect. There are 5 light effects + off
available.

Instruction manual
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TECHNICAL FEATURES
Max power 10 Watt
Speaker 52 mm 4 Ohm
Bluetooth Ver. 5.0
Playing time 4-8 hours (50% volume)
Frequency responce 80Hz - 15KHz
Battery 18650 - 3,7V 1200mAh Lithium
Power supply 5V 1A
Dimensions 70x 210 x 70 mm
Weight 320 gr.

The manufacturer; in order to improve its products, reserves the right to modify the
characteristics whether technical or aesthetic, at any time and without notice.

Compliance, warranty and assistance

The CE mark indicates that the product complies with the essential requirements
of the European directives and related standards applicable to it. The product is
covered by warranty according to current national and European regulations.
The guarantee no longer has any effect if the appliance is tampered with or used
inappropriately. To all intents and purposes, the validity of the guarantee is
confirmed only by the presentation of the invoice or purchase receipt.

For complete warranty conditions and to make requests for assistance, visit the
website www. karmaitaliana.it.
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EU COMPLIANCE DECLARATION

Hereby, KARMA ITALIANA SRL declares that the items mod. SNGA and
SNG N are in compliance with Directive 2014 /53 /EU. The full text of
the EU declaration of conformity is available at the following internet
address: www.karmaitaliana.it.

Karma Italiana srl
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BATTERY WARNINGS: The product is powered by a rechargeable
lithium battery. Do not remove, open or modify the battery. To avoid the
risk of fire or explosion, do not short-circuit the charging terminal, do
not expose the battery to flames, heat, humidity and avoid shocks.
PRODUCED BY:

The disposal of the product must
be carried out by taking it to a
KARMA ITALIANA Srl specific separate collection

Via Gozzano 38 /bis f— center (Dir. 2012/19/EU).
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